



## Bojím sa o teba hlavne pri krájaní

**MILAN A SILVIA CÁKOVCI SÚ MANŽELIA, VEDÚ VŠAK SPOLOČNE AJ ÚSPEŠNÚ IT FIRMU.**

### LÁSKA NA PRVÝ POHĽAD

Pre mňa to bola láska na prvý pohľad, Siska sa totiž smeje očami. Stretli sme sa na kurze v Chorvátsku a do pár hodín sa do seba zamilovali. Pred kurzom som sa dohodol s vedúcim, aby tam so mnou poslal pekné dievča a mal skvelý vkus (smiech). Od prvej chvíle sme si rozumeli a o tri roky (na deň) sme sa vzali.

### ROZDIELNOSTI POVÁH

Sme veľmi odlišní. Ja som typický programátor, racionálny, technický. Manželka rozumie ľuďom. Pri nej som zistil, čo znamená empatia. Tým sa dopĺňame, vyriešime aj najnáročnejšie strategické rozhodnutia. Na čom sa však nikdy nezhodneme, je „ten párok“ vs. „tá párka“ (smiech), Siska je z totiž východu.

### ZLATÉ PRAVIDLO

Nechodíme spať rozhádani. Večer si všetko musíme vydiskutovať a až potom môžeme ísť spať. Raz som skúšal zaspať nahneváný, ale nešlo to. Skončilo sa to tak, že som prišiel za Siskou, že sa musíme udobriť, inak neaspím (úsmev).

### PRACOVNÝ ÚSPECH

Pred dvomi rokmi sme začali pracovať na vývoji platformy Modulario. Išli sme do toho odvážne, bez investorov a začiatkom roka sme sa báli, že to neustojíme. Vložili sme do toho všetko a vďaka šikovným kolegom sme systém dokončili. A teraz už digitalizujeme firmy ako na bežiacom páse.

### O MANŽELKU SOM SA NAPOSLEDY BÁL

Pri pôrode nášho syna pred dvomi rokmi, vtedy som od strachu o nich oboch až plakal. Bojím sa o ňu však pomerne často, hlavne keď ju vidím krájať zeleninu do polievky (smiech). Ona je totiž známa tým, že je magnet na „prúsery“.

### AKTUÁLNE MA ZAMESTNÁVA

V pracovných dňoch od ôsmej do piatej sa prepínam do pracovného režimu a nič okrem firmy pre mňa neexistuje. Potom som však späť v rodinnom režime, keď sa naplno venujem manželke a našim dvom malým „startupom“.

### Milan Cák

Riaditeľ a zakladateľ softvérovej spoločnosti AMCEF. Programovať a tvoriť weby začal už na strednej škole. Jeho spoločnosť poskytuje klientom inovatívne, personalizované IT riešenia.

## Mám totiž sklón priťahovať problémy

### NA MANŽELOVI SI NAJVIAC CENÍM

Najviac si na manželovi cením, že je starostlivý. Vždy keď nastane nejaký problém, je tu, aby ma „zachránil“. Ja mám totiž sklón ich priťahovať (smiech), ale práve Milan je ten, kto ich vždy rieši a vyrieši. Nevzdá sa, kým všetko nie je v poriadku. Často som sa sama seba pýtala, kde nájdem muža, ktorý bude trpezlivý a ochotný ťahať ma zo všetkých mojich problémov. A nakoniec som ho našla (úsmev).

### SPOLOČNÝ IT A SOFTVÉROVÝ BIZNIS

Ešte počas vysokej školy manžel založil IT firmu AMCEF a už od začiatku vzťahu ma do nej veľmi aktívne angažoval. Špecializujeme sa na automatizáciu a digitalizáciu firiem, ktorým už nestačia Excel tabuľky alebo nie sú spokojné s ich súčasnými systémami. Momentálne firmu riadi primárne manžel, pretože ja som na materskej dovolenke s našimi dvomi malými „startupmi“, a to s dvojročným Milanom a štvormesačnou Sandrou.

### PARTNER MA NAPOSLEDY PREKVAPIL

Keď mi cez donáškovú službu potajomky objednal kyticu ruží. Keď kuriér prišiel, Milan sa zrazu rýchlo vydal dolu po schodoch, ako keby išiel po nákup. Potom však položil kyticu do tašky a prišiel s ňou za mnou. Je naozaj nepredvídateľný a mnohokrát ma prekvapuje. Zaujímavé je aj to, že si nepamätá sviatky, ale kvety mi len tak priniesie hocikedy počas roka (smiech). Život s ním je jedno veľké prekvapenie.

### AKÉ BOLI ZAČIATKY PODNIKANIA

Už od začiatku AMCEF-u sme mali nos na šikovných developerov, a to nám zostalo dodnes. Dokonca sa nám tento rok dostalo počty, že nás Profesia vybrala medzi top 20 IT firiem v anketе NAJ Zamestnávateľ. Na druhej strane však bolo od začiatku náročné získať dostatok projektov, aby sa naši kolegovia nenudili. Našťastie, spokojnosť našich klientov viedla k tomu, že nás odporúčali ďalej, a tým sme sa časom rozrástli na 50-členný tím.

### AKÝ OTEC, TAKÝ SYN

Som prísnejšia a viac dbám na pravidlá, manžel zas viac na to, čo chce syn. Mimoriadne si totiž rozumejú. Syn je celý po ňom, povedala by som, že až jeho „šialená“ kópia. Dokonca aj chodia rovnako, podobne pred seba kladú nohy. A ak náhodou aj manžela upozorním na niečo v synovom správaní, odpovie mi, že on bol taký istý, a preto na neho netlačím. Naopak, zbožňujem pozorovať ich svet. Dcéra je zase pokojná, usmiate slniečko. ■

### Silvia Cák

Spolumajiteľka softvérovej spoločnosti AMCEF. Po strednej škole pracovala a žila v Londýne, potom ako dobrovoľníčka v Nórsku, následne prešla do IT biznisu a firmy. Teraz je na materskej dovolenke.

